CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA

VALIDITÀ Il presente listino annulla e sostituisce ogni altro precedente listino. Trabaldo Srl si riserva la facoltà di effettuare variazioni qualora lo ritenesse necessario, senza alcun preavviso.

PREZZI I prezzi riportati si intendono unitari, al pubblico, al netto di IVA e possono essere da noi variati in qualsiasi momento senza alcun preavviso. I prezzi si intendono franco nostro stabilimento.

ORDINI Gli ordini dovranno riportare la quantità desiderata, il codice articolo, la finitura del legno e il tipo di rivestimento. I prezzi riportati sono validi per tutte le finiture standard del nostro campionario. Il numero di unità contenute nell'imballo, indicate nel listino, è tassativo. Verranno evasi solo ordini con quantità pari o multiple di quelle indicate. Non si accettano annullamenti di ordine dopo otto giorni dalla data di ricevimento, siano essi trasmessi per posta, fax, e-mail o telefono.

FINITURE Si ricorda che, essendo il legno un materiale naturale, possono essere visibili lievi differenze di tonalità fra i vari elementi che compongono il prodotto; inoltre nel caso di prodotti acquistati in tempi diversi, il tempo trascorso, i fattori climatici ed ambientali possono determinare variazioni di colore e/o tonalità. I colori delle stoffe e delle pelli in campionario sono solo indicativi non essendo tecnicamente possibile assicurare costanza di tinta a distanza di tempo e tra i vari lotti. Tali differenze non possono costituire motivo di reclamo e/o resa della merce.

STOFFA CLIENTE II consumo stoffa indicato a listino si riferisce unicamente a tessuto in altezza 140 cm, tinta unita, senza alcun rapporto, privo di difetti, per ordini minimi di 4 unità. Il rivestimento del cliente deve pervenire alla nostra azienda in porto franco completo di tutte le indicazioni per l'identificazione dello stesso, dell'ordine e del modello cui si riferisce. Devono essere chiaramente indicati eventuali tagli particolari da effettuare, direzione delle righe o di eventuali parti decorative. La ditta si riserva la facoltà di confermare di volta in volta le richieste di lavorazioni fuori misura. L'utilizzo di un tessuto in altezza diverso da 140 cm o di un tessuto a tinta non unita è subordinato alla nostra autorizzazione e all'eventuale richiesta di un consumo stoffa superiore a quello indicato a listino. La nostra accettazione del tessuto e della pelle si riferisce solamente alla realizzazione, mai alla sua resistenza nell'uso. Decliniamo ogni responsabilità riguardo a rivestimenti realizzati con materiali forniti dal cliente.

Se necessario, ci riserviamo di modificare il prezzo COM dopo la verifica del tessuto cliente.

Avvertenza: la migrazione dei coloranti di tessuti d'abbigliamento (jeans e altri capi colorati) sui nostri rivestimenti non puo' essere ritenuta difetto di produzione o qualità ed è pertanto esclusa da qualsiasi garanzia. Trabaldo Srl suggerisce la scelta di colori scuri per le pelli ed ecopelli. Trabaldo Srl non è assolutamente responsabile dei materiali inviati dal cliente, di eventuali difetti e carenze tecniche degli stessi nonchè delle possibili reazioni difettose a prodotto tapezzato.

PUNTALI Il puntale standard è realizzato in plastica dura o feltrini a seconda dell'articolo; per dettagli sui tipi di puntali optional contattare i nostri uffici. La scelta del tipo di puntale da applicare sulla sedia va comunicata al momento dell'ordine.

TAGLIO ALTEZZA SGABELLI SU MISURA E' possibile procedere al taglio a misura delle gambe degli sgabelli in legno con supplemento pari ad Euro 10,00 di listino.

IMBALLI Tutti i prodotti sono imballati in scatole di cartone idonee al trasporto, con all'interno protezioni PE+HD. Per l'imballo su pallet verra' addebitato euro 10,00 cad e per pallet fumigati euro 30,00.

PAGAMENTI I pagamenti non possono essere sospesi neanche in caso di contestazione. Le merci rimarranno di proprietà della Trabaldo Srl fino al loro completo pagamento. Trabaldo Srl si riserva il diritto di sospendere le consegne in ogni caso di inadempienza, anche parziale, da parte dell'acquirente rispetto ai termini di pagamento pattuiti.

GARANZIA Trabaldo Srl garantisce la buona qualità dei prodotti venduti, esenti da difetti relativi a materiali e fabbricazione. La garanzia riguarda la resistenza meccanica e strutturale della seduta; la stabilità della verniciatura e l'esatta corrispondenza nei materiali utilizzati. La validità della garanzia decorre dalla data di consegna delle merci e resta in vigore per 24 mesi alle condizioni di cui alla presente clausola. La garanzia prestata non si estende a quei difetti che siano emersi a causa dell'uso improprio dei prodotti; sono altresì esclusi difetti nei rivestimenti tessili, da trasporto e da condizioni ambientali non consoni ad un normale utilizzo dei prodotti. All'arrivo della merce il Compratore è tenuto ad esaminare i prodotti. Nessun reclamo per quantità difformi consegnate potrà essere considerato se non contestato immediatamente al vettore ed evidenziato sul Documento di Trasporto rilasciato all'atto di ritiro della merce. Eventuali contestazioni devono essere comunicate per iscritto alla Trabaldo Srl entro 8 giorni dal ricevimento della merce se riguardano difetti palesi o non conformità, od entro 8 giorni dalla loro scoperta se riguardano difetti occulti, purchè entro 24 mesi dalla consegna. Il reclamo deve specificare la natura e la gravità del difetto, ed essere corredato da fotografie che evidenzino il difetto stesso. L'inosservanza delle regole su indicate, così come la manomissione della merce, comporterà l'inefficacia della contestazione e la decadenza dalla garanzia. In caso di difetti o non conformità riconosciuti da Trabaldo Srl, quest'ultimo potrà, a sua scelta, riparare la merce, sostituirla o rimborsare una parte del prezzo pagato dal Compratore. In nessun caso l'indennizzo in denaro dovuto al Compratore, potrà superare il rimborso del prezzo pagato per la merce difettosa.

RESI Eventuali resi dovranno essere preventivamente autorizzati da Trabaldo Srl. Lo stato di conservazione della merce sarà da noi attentamente verificato al rientro della stessa e, in caso di danni a noi non imputabili, non verrà riconosciuto il valore dei singoli elementi. Qualora per mancanza dell'imballo originale (o imballo atto a preservare l'integrità della merce) la merce risultasse danneggiata ci vedremo costretti nostro malgrado a detrarre dalle spettanze le eventuali spese di riparazione che si rendessero necessarie.

FORO COMPETENTE Per ogni controversia sarà competente il Foro di Vicenza.

DIRITTI DI PROPRIETÀ INDUSTRIALE

Trabà e TrA' outdoor sono marchi registrati. Tutti i modelli ed i prodotti commercializzati da Trabà e TrA' outdoor sono depositati e di proprietà di Trabaldo Srl. Tutti i modelli sono depositati, brevettati ed i diritti di proprietà intellettuale sono detenuti da Trabaldo Srl. Ogni diritto relativo alla produzione e distribuzione dei modelli depositati spetta esclusivamente a Trabaldo Srl o alle persone e/o società dalla stessa autorizzate. Trabaldo Srl adotterà ogni iniziativa ritenuta necessaria od opportuna al fine della tutela dei propri diritti di proprietà intellettuale nei confronti di chiunque produca, distribuisca, utilizzi, importi o esporti, ceda, trasferisca a qualsiasi titolo prodotti coperti da riserva di proprietà intellettuale in favore di Trabaldo Srl senza la preventiva licenza scritta di Trabaldo Srl. Per informazioni contattateci all'indirizzo info@traba.it o telefonicamente al numero: +39.0445.560300